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تعليمات تقديم مراجعة خطة مؤسسة المواد الغذائية
تهانينا! تقترح بناء أو إعادة تصميم مؤسسة مواد غذائية ثابتة أو متنقلة (مثل مؤسسة مواد غذائية متنقلة أو وحدة مواد غذائية مؤقتة خاصة) في ميشيغان. تعتمد الوكالة التنظيمية المسؤولة عن إجراء مراجعة الخطة على نوع مؤسسة المواد الغذائية.
· أرسل حزمة مراجعة خطتك إلى إدارة الصحة المحلية إذا كانت المؤسسة الخاص بك للمواد الغذائية الثابتة أو المتنقلة ستكون في الغالب مؤسسة لتقديم خدمات المواد الغذائية. يمكن أن تكون مطعماً، أو مقهىً، أو كافيتيريا، أو مقهى للطلبات القصيرة، مأدبة غداء، شواء، غرفة لتقديم الشاي، محل ساندويتشات، نافورة صودا، خمّارة، حانة، صالة كوكتيل، ملهى ليلي، سينما السيارات، مؤسسة تغذية صناعية، منظمة خاصة تخدم الجمهور، قاعة التأجير، أو مطبخ تقديم المواد الغذائية، أو متجر المواد الغذائية المعلبة، أو المسرح، أو المجمع التجاري، أو امتياز المواد الغذائية، أو أي مكان مماثل يتم فيه إعداد المواد الغذائية أو الشراب للاستهلاك المباشر من خلال الخدمة في المبنى أو في أي مكان آخر، وأي مؤسسة أو عملية أخرى لتناول المواد الغذائية أو شربها حيث يتم تقديمه أو توفيره للجمهور.
· ارسل حزمة مراجعة خطتك إلى وزارة الزراعة والتنمية الريفية في ميشيغان إذا كانت مؤسسة المواد الغذائية ستتجه في الغالب إلى بيع المواد الغذائية بالتجزئة (على سبيل المثال، محل بقالة).  
يجب إكمال جميع البنود التالية وتجميعها في حزمة واحدة وإلا قد تتأخر مراجعة الخطة بسبب طلب الهيئة التنظيمية لمواد إضافية.  يمكن العثور على المستندات المدرجة أدناه بالخط المائل على https://www.michigan.gov/mdard/0,4610,7-125-50772_50775_51203---,00.html أو الاتصال بإدارة الصحة المحلية للحصول على نسخ. 
1. طلب مراجعة الخطة المكتملة ورسوم مراجعة الخطة المطبقة
· تُعتبر مراجعة خطة بناء خدمات المواد الغذائية التي تجريها إدارة الصحة المحلية أمراً إلزامياً. تختلف رسوم مراجعة خطة إدارة الصحة المحلية بحسب الولاية القضائية.  اتصل بإدارة الصحة المحلية التي ستجري مراجعة الخطة لمعرفة الرسوم المطبقة.
· إن رسوم مراجعة خطة وزارة الزراعة والتنمية الريفية في ميشيغان هي 197.00 دولاراً.  تعتمد المراجعة الإلزامية للخطة من خلال وزارة الزراعة والتنمية الريفية في ميشيغان على تشغيل مؤسسة بيع المواد الغذائية بالتجزئة المقترحة. إن مراجعة الخطة إلزامية إذا كان لدى مؤسسة بيع المواد الغذائية بالتجزئة قسم للمواد الغذائية الجاهزة مع مقاعد و/أو لديها قسم مستقل محدد لخدمات المواد الغذائية. تشمل المؤشرات التي يجب أخذها في الاعتبار إذا كان قسم خدمات المواد الغذائية مستقلاً ما يلي:
· قائمة تحتوي على مواد غذائية للاستهلاك الفوري.
· طاولة خدمة المواد الغذائية مستقلة عن طاولة خدمة المأكولات الجاهزة.
· مصنوعة لطلب المواد الغذائية في منطقة تعمل بشكل مستقل عن المأكولات اللذيذة.
· تجميع الوقت/درجة الحرارة التي يتم التحكم فيها للمواد الغذائية الآمنة للاستهلاك المباشر.
· التنفيذ.
· تعمل منطقة خدمات المواد الغذائية بشكل مستقل عن عملية المواد الغذائية الجاهزة.
لا يتم تقديم المؤشرات المدرجة فقط عند تحديد متى تكون مراجعة الخطة إلزامية. تُستخدم هذه المؤشرات لتحديد منطقة خدمة المواد الغذائية وإظهار التشغيل المستقل من منطقة المواد الغذائية الجاهزة.  ويجب تحديد كلا العاملين من أجل المراجعة الإلزامية للخطة.  تعتبر مراجعات الخطة الطوعية خياراً لمؤسسات بيع المواد الغذائية بالتجزئة التي لا تعتبر إلزامية وليس لها تكلفة مرتبطة بها.   تشجع وزارة الزراعة والتنمية الريفية في ميشيغان جميع المشغلين على تقديم خطط إعادة التصميم أو البناء للمراجعة.   يرجى الاتصال بالرقم 3939-292-800-1 للأسئلة المتعلقة بما إذا كانت العملية المقترحة الخاصة بك ستكون مراجعة إلزامية أو طوعية للخطة.

2. ورقة عمل مراجعة الخطة المكتملة
· أكمل ورقة عمل منشأة المواد الغذائية الثابتة، للمنشآت الثابتة.
· [bookmark: _Hlk533684300]وبالنسبة لوحدات المواد الغذائية الانتقالية الخاصة ومؤسسات المواد الغذائية المتنقلة، أكمل وحدة المواد الغذائية الانتقالية الخاصة (وحدة المواد الغذائية المؤقتة الخاصة) وورقة عمل مراجعة خطة مؤسسة المواد الغذائية المتنقلة وإجراءات التشغيل القياسية.

3. القائمة الكاملة
· تكون القائمة للمواد الغذائية والمشروبات المقدمة، أو القائمة للعينة التمثيلية مقبولة للمرافق التي لا تحتوي على قائمة رسمية/محددة (على سبيل المثال، مدرسة ذات قائمة دوارة).
4. إجراءات التشغيل القياسية (SOPs)
· إن إجراءات التشغيل القياسية المناسبة للتشغيل مطلوبة قبل الافتتاح. 
· يمكن العثور على إرشادات حول إجراءات التشغيل الموحدة للمؤسسات الثابتة في دليل إجراءات التشغيل القياسية لمؤسسات المواد الغذائية الثابتة بينما يمكن تنفيذ إجراءات التشغيل القياسية لوحدة المواد الغذائية الانتقالية الخاصة/مؤسسات المواد الغذائية المتنقلة ضمن وحدة المواد الغذائية الانتقالية الخاصة وورقة عمل مراجعة خطة مؤسسة المواد الغذائية المتنقلة ووثيقة إجراءات التشغيل القياسية.

5. توثيق المدير المعتمد
· يُطلب من معظم مؤسسات المواد الغذائية توظيف موظف معتمد واحد (1) على الأقل بدوام كامل ومعتمد بموجب برنامج الشهادات المعتمدة من المعهد الوطني الأميركي للمعايير (قانون المواد الغذائية لعام 2000، بصيغته المعدلة، §289.2129). يجب تقديم الوثائق التي تؤكد هذا الشرط قبل الافتتاح.  

6. مجموعة واحدة كاملة من الخطط التي تم قياسها (1/4 بوصة لكل قدم هو مقياس عادي وسهل القراءة) توضح ما يلي:
· خطة تخطيط المعدات المقترحة مع تحديد جميع البنود بدقة. 
· المخطط الميكانيكي (على سبيل المثال، أنظمة تهوية الطبخ: بما في ذلك غطاء المحرك والقناة ومراوح العادم).
· خطة السباكة (على سبيل المثال، مغاسل الأيدي، وأحواض إعداد المواد الغذائية، وأحواض غسيل الأطباق، وآلات غسل الأطباق، وسخان المياه، وخطوط المياه الساخنة والباردة، ومصارف الصرف الصحي، ومصائد الشحوم، ومصارف/أحواض الأرضيات، وخزانات المياه العذبة ومياه الصرف الصحي لوحدات الانتقال).    
· خطة الإضاءة، مع الإشارة إلى تركيبات الإضاءة ونوع الحماية حيثما ينطبق ذلك.
· مخطط الموقع (على سبيل المثال التفاصيل الخارجية لتخزين القمامة والحاويات ومناطق التخزين الخارجية وبئر المياه في الموقع والتخلص من مياه الصرف الصحي)

7. مواصفات المعدات
· أدرج ورقة مواصفات الشركة المصنعة لكل قطعة من المعدات. تتضمن الحد الأدنى من المعلومات المطلوبة ما يلي:
· النوع، الشركة المصنعة، تاريخ الصناعة، القدرة على الأداء، الأبعاد.
· كيف سيتم تركيب المعدات (على سبيل المثال على السيقان أو العجلات، أو توصيلات المرافق الثابتة أو المرنة)
· تشير إلى ما إذا كانت المعدات جديدة أو مستعملة وما إذا كانت معتمدة أو مصنفة للصرف الصحي من قبل المعهد الوطني الأمريكي للمعايير - برنامج الشهادات المعتمدة (على سبيل المثال: مؤسسة العلوم الوطنية، مختبارات إديسون للتحاليل الطبية، مختبرات التأمين، إلخ.).
· إجراءات التشغيل القياسية للصرف الصحي: قم بتضمين أي تعليمات متاحة للتنظيف والصيانة لمعدات تجهيز المواد الغذائية وتقطيعها وطحنها.  


عملية مراجعة خطة مؤسسة المواد الغذائية 












* تتمتع الوكالة التنظيمية بسلطة إصدار أمر وقف العمل عند بدء البناء قبل الموافقة على الخطط.

1


تم اقتراح تأسيس/إعادة تصميم/تحويل جديد لمؤسسة المواد الغذائية. ملاحظة: قد لا يبدأ البناء حتى يتم منح الموافقة.


2


يجمع المشغّل المستندات المطلوبة، ويستكمل استمارات الطلب والبنود الأخرى المطلوبة، كما ويقدّم المواد إلى جانب المدفوعات إلى السلطة التنظيمية المناسبة.


3


المراجعة التي تجريها السلطة التنظيمية. ملاحظة: إذا كانت المنشأة تحصل على الخدمة من خلال إمدادات المياه في الموقع أو شبكات الصرف الصحي، فسيكون من الضروري الحصول على موافقات إضافية قبل الموافقة على خطة إنشاء مؤسسة غذائية.


4


تطلب السلطة التنظيمية، عند الاقتضاء، معلومات إضافية بشأن المواد الناقصة أو المعلومات المقدمة التي لا تفي بالمتطلبات.


5


تتم الموافقة على الخطط ثم ترسل السلطة التنظيمية خطاب الموافقة على مراجعة الخطة.


6


الشروع في البناء*


7


تبقى الخطط الموافق عليها في الموقع خلال فترة البناء. وإذا تم تغيير الخطط بعد الموافقة، يجب تقديم التغييرات إلى السلطة التنظيمية خطياً للموافقة عليها مرة أخرى قبل الشروع في البناء.


8


يتقدم مقدم الطلب للحصول على ترخيص مؤسسة المواد الغذائية قبل 30 يوماً من تاريخ الافتتاح المقصود.


9


يجب إكمال تقرير اختبار توازن الهواء بالإضافة إلى موافقة الإدارة الميكانيكية المحلية على نظام التهوية وكذلك الموافقة من أي إدارات أخرى قابلة للتطبيق (مثل السباكة والمبنى، إلخ) إذا طلبت السلطة التنظيمية ذلك.


10


يطلب مقدم الطلب تعيين موعد لإجراء تفتيش ما قبل الافتتاح، بمجرد اكتمال جميع أعمال البناء، ووفقاً لما تطلبه السلطة التنظيمية.


11


يجب إجراء فحص ما قبل الافتتاح والموافقة على ترخيص وتشغيل المؤسسة الغذائية من قبل السلطة التنظيمية إذا كان التأسيس متوافقاً مع قانون المواد الغذائية في ميشيغان وقانون المواد الغذائية المعدل في ميشيغان. يجب تقديم إجراءات التشغيل القياسية ومراجعتها قبل الافتتاح.
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